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Madame le Ministre de la Femme, de la Famille, du
Genre et de la Protection des Enfants,

Excellence, Monsieur l’Ambassadeur d’Italie au
Sénégal,

Madame la Directrice de l’Agence Italienne pour la
Coopération au Développement à Dakar,

Chers invités,
Mesdames, Messieurs,

Permettez-moi, tout d’abord, de souhaiter la bienvenue au Sénégal
à Son Excellence Monsieur Giovanni Umberto DE VITO qui a
récemment présenté ses lettres de créance à Son Excellence,
Macky SALL, Président de la République.

Nous vous exprimons, Monsieur l’Ambassadeur, tout le plaisir
que nous éprouvons à travailler avec vous dans le cadre de votre
mission.

Je voudrais également féliciter et remercier les services de
l’Ambassade d’Italie et l’Agence Italienne pour la Coopération au
Développement (AICS) pour leur implication et leur contribution
importante dans l’organisation de la présente rencontre.

Cette cérémonie m’offre l’occasion de magnifier encore une fois
les relations exemplaires de coopération entre nos deux pays.

 Excellence, Monsieur l’Ambassadeur,

Nous venons de procéder à la signature d’un important accord
sous forme de don relatif au financement du Projet d’Appui à la
Résilience des Ménages et Groupes vulnérables contre la Covid-
19 « PAREM ».



3

L’objectif de ce Projet, d’un coût de 1.500.000 euros, soit
984.000.000 F.CFA, est de soutenir les efforts du Gouvernement
dans la lutte contre la Covid-19 à travers le renforcement de la
résilience des familles pauvres et des groupes vulnérables.

Nous sommes heureux de constater depuis quelques temps que
notre pays observe une tendance baissière du nombre de cas de
Covid-19. Toutefois, vu que la menace est toujours présente, nous
devons rester d’attaque.

C’est pourquoi, au-delà des ressources mises en place par le
Gouvernement, il reste impératif de devoir continuer à mobiliser
des financements supplémentaires pour assurer la résilience des
populations, en particulier les familles et groupes vulnérables.

C’est pourquoi, Monsieur l’Ambassadeur, nous apprécions votre
don à sa juste valeur. Il va renforcer les capacités de riposte du
Ministère en charge de la famille.

Madame le Ministre,
 Excellence Monsieur l’Ambassadeur,
Mesdames, Messieurs,

La vitalité de la coopération sénégalo-italienne s’affirme depuis
plus d’une quarantaine d’années. Un des éléments révélateurs
réside dans le fait que notre pays a toujours figuré dans la liste des
« pays dits privilégiés de la coopération italienne ».

Il me plait également de magnifier la diversité des domaines et des
modes d’intervention de la coopération italienne dans notre pays.

Aussi, en ces temps difficiles pour toutes les nations, je salue la
constance de l’engagement de l’Italie dans la lutte contre la
pauvreté et le développement humain, conformément aux lignes
directrices de sa politique de coopération au développement.
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Au nom de Son Excellence, Macky SALL, Président de la
République et de son Gouvernement, je voudrais, une fois de plus,
vous exprimer toute notre reconnaissance pour le choix porté par
les Hautes Autorités italiennes sur notre Capitale, pour abriter le
siège de l’Agence Italienne pour la Coopération au
Développement.

Nous sommes heureux de constater que l’AICS se fixe comme
défi de répondre aux exigences d’une coopération apte à s’adapter
aux besoins de nos pays avec une flexibilité et une plus grande
innovation dans les interventions.

Dans ce cadre, je vous invite à bien vouloir maintenir cette
dynamique d’alignement à notre Plan d’Actions Prioritaires Ajusté
et Accéléré (PAP 2A) pour la relance de l’économie.

Je voudrais terminer mon propos, en vous renouvelant, Excellence
Monsieur l’Ambassadeur, les sentiments de satisfaction et de
gratitude du Gouvernement à l’endroit des autorités italiennes
pour le soutien constant qu’elles apportent à notre pays.

Je vous remercie de votre aimable attention.
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